

Istri i dalje prijete oluje, tuče, pijavice...

Kategorija: ISTRAAžurirano: Petak, 08 Lipanj 2018 12:54

Objavljeno: Petak, 08 Lipanj 2018 07:50

#JUG ISTRE JUTROS ZAHVATILO GRMLJAVINSKO NEVRIJEME#

Jug Istre u petak je probudilo grmljavinsko nevrijeme s kišom i povremeno jakim vjetrom. U Puli je upravo jaki pljusak s južnim i jugozapadnim vjetrom. Nevrijeme stiže sa zapada a za sada nema informacija o eventualnim štetama.

Snažan grmljavinski sustav, koji je u petak ujutro na otvorenom moru sjevernog Jadrana donio dvadesetak tisuća udara munja, zahvatio je i Istru, poglavito zapadnu obalu istarskog poluotoka, doznaje se od istarskog meteorološkog portala Istramet.

Kako navodi portal, približavanje sustava moglo se dobro uočiti s obzirom da se tom prilikom razvio tzv. "shelf cloud" iza kojeg je nastupio silovit pljusak i jak nalet vjetra. Najjači vjetar zabilježen je u Puli, gdje je na Boriku izmjerena udar od 61 kilometar na sat, a na Stoji 60 kilometara na sat. Osim u Puli, jaki udari vjetra zabilježeni su na području Poreča (52 kilometra na sat).

Tijekom silovitog nevremena koje je u ranim poslijepodnevnim satima četvrtka pogodilo dijelove Istre zabilježeno je čak 4000 udara munja, uz konstantnu grmljavinu i sijevanje padala je jaka kiša, a povremeno je doletjelo i pokoje krupno zrno tuče, javlja Istramet.

Enormna količina kiše je potopila dio Istarskog ipsilona na potezu od Višnjana do Baderne, ta dionica, zatvorena od 14.30 ni u 21 sat nije bila otvorena za promet iako su djelatnici Bina Istre odmah počeli raščišćavanje prometnice od nanosa blata.

Lokalno je palo do 100 milimetara kiše, odnosno u samo nekoliko sati premašena je količina koju valja očekivati tijekom cijelog mjeseca.

Državni hidrometeorološki zavod je za petak izdao nova upozorenja putem Meteoalarma.

- Većinom sunčano, ali nestabilno. U drugom dijelu dana uz jak razvoj oblaka mjestimice pljuskovi s grmljavinom, osobito prema večeri i u noći na subotu kada mogu biti i izraženiji. Vjetar većinom slab. Najniža jutarnja temperatura zraka od 17 do 19, a najviša dnevna oko 30 °C, navode prognostičari DHMZ-a, koji su putem Meteoalarma za Istru, Kvarner i šire karlovačko područje izdali narančastu uzbunu, koja upućuje na opasne vremenske uvjete.

Opasno vrijeme i u petak

- Lokalno izraženiji pljuskovi s grmljavinom praćeni kratkotrajno pojačanim vjetrom, osobito u prvom dijelu dana. Moguće su pijavice.

Istri i dalje prijete oluje, tuče, pijavice...

Kategorija: ISTRAAžurirano: Petak, 08 Lipanj 2018 12:54

Objavljeno: Petak, 08 Lipanj 2018 07:50

Najjači udar vjetra brži od 55 km/h, vjerojatnost grmljavine veća od 70 %. Budite spremni na jača grmljavinska nevremena koja mogu prouzročiti veliku štetu i zaštitite se od munja. Moguća su oštećenja na imovini te na drveću. Moguće su lokalne bujične poplave, olujni udari vjetra i tuča. Mogući su prekidi u aktivnostima na otvorenom te u prometu, upozoravaju meteorolozi. (iPress)

